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1. Sistem opisuje prenosna funkeija Gls) =5 - v zbujalni signal ulf) tvoriimi taka, i #heineg

stopnico zgladimo s filtrom, ki ima prenosno funkcijo ri-ﬂ Dolotite odziv sistemd yif) i
5§+

vhodni signal u(r) in vrednost izhoda sistena v ustaljenem stanju y(=0). (25 %)
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2. Regulaciiski xistem je podan z blocno shemo na sliki:
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[zrazite prenosno funkeijo sistema Y(s)/ U(s) s prenosnimi funkcijami blokov ( i-.i::}. Cogla ) ﬁi-[‘-”t
Hy(s) in H(s). Dolotite prenosno funkcijo, ki mora biti podana v polinomski obliki & Slevilskinm
vrednostmi koeficientov, C¢ imajo prenosne funkcije blokov naslednje vrednosti’
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3 Proces, ki ga opisuje prenosna funkcija G,(s) = SIDG+DE D) zelimo voditi & P

regulatorjem, kot to prikazuje spodnja shema:

R(5) E(s) U(s) Y(s)
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a) Z uporabo nihajnega preizkusa doloCite ojatenje regulatorja Kp.
b) Kak3en je pogresek regulacijskega sistema v ustaljenem stanju, &e referentni vhod vzbujamo z

enotino stopnico?

(25%)

8
4, S pomotjo nastavitvenih pravil sl
dolotite konstante PID-regulatorja za
proces, katerega vzbujanje in odziv sta 4
prikazana na sliki. 8t
Doseti zelimo ¢im hitrejsi odziv §
zaprtozantnega sistema pri sledenju &l
stopnicastim spremembam
cferendnega signala, vendar brez *
revZpona. ' 2+




